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FOR IMMEDIATE RELEASE: 

Η Axia Ventures Group υποστηρίζει το 23ο ετήσιο συνέδριο του Ελληνο-Αμερικανικού 
Εμπορικού Επιμελητηρίου στην Αθήνα 
 
Αθήνα, Ελλάδα - 5 Δεκεμβρίου 2012 – Τα ετήσια συνέδρια του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού 
Επιμελητηρίου έχουν καταστεί συνώνυμα με τα καλύτερα επιχειρηματικά συνέδρια στην Ελλάδα. 
Το 23ο ετήσιο συνέδριο δεν μπορούσε να αποτελεί εξαίρεση. Με τίτλο ‘Η Ελληνική Οικονομία: Η 
Μεταρρύθμιση του Κράτους, Θεμέλιος Λίθος για την Ανάπτυξη’, το συνέδριο έλαβε χώρα την 3η 
και 4η Δεκεμβρίου στο ξενοδοχείο Athenaeum Intercontinental με ιδιαίτερη επιτυχία και 
περισσότερους από 400 συμμετέχοντες. 
  
Εισαγωγή και αρχικά σχόλια έγιναν από αριθμό προσωπικοτήτων, που περιλάμβαναν μεταξύ 
άλλων τους Αυτού Εξοχότης Daniel Bennett Smith, Πρέσβη των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής 
στην Ελλάδα; Ευάγγελο Βενιζέλο, Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ; και Χρίστο Σταικούρα, Αναπληρωτή 
Υπουργό Οικονομικών της Ελλάδας. Στη συνέχεια το συνέδριο περιλάμβανε παρουσιάσεις και 
συζητήσεις σε αριθμό ενοτήτων: ‘Οι Κρατικές Μεταρρυθμίσεις ως Προϋπόθεση για την 
Προσέλκυση Επενδύσεων στην Ελλάδα’, ‘Ενισχύοντας την Ελλάδα να Αντιμετωπίσει τις 
Προκλήσεις της’, ‘Εξελίξεις στον Τραπεζικό Τομέα και η Συμβολή του στην Ανάπτυξη της 
Οικονομίας’, ‘Σημαντικές Επιχειρηματικές Ευκαιρίες για Επενδύσεις στην Ελλάδα’, Ενέργεια και 
Ορυκτός Πλούτος στην Ελλάδα: Κλάδοι με Αναπτυξιακές Προοπτικές’, ‘Συνδέοντας την 
Εκπαίδευση με το Επιχειρηματικό Περιβάλλον’, ‘Ο Στρατηγικός Σχεδιασμός Τουριστικής 
Ανάπτυξης στην Ελλάδα’. Αναμφίβολα, το κύριο σημείο του συνεδρίου δεν ήταν άλλο από το 
επίπεδο των ομιλητών, στους οποίους συμπεριλαμβάνονταν οι Αντώνης Μανιτάκης, Υπουργός 
Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Ελλάδας; Η Αυτού Εξοχότης 
Jenny Bloomfield, Πρέσβης της Αυστραλίας στην Ελλάδα; Γιώργος Μαυραγάνης, Υφυπουργός 
Οικονομικών της Ελλάδας; Gabriele Giudice, Επικεφαλής της Μονάδας Ελλάδας της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής; Κωστής Χατζηδάκης, Υπουργός Ανάπτυξης της Ελλάδας; Σωκρατής Λαζαρίδης, 
Πρόεδρος Χρηματιστηρίου Αθηνών; Μαθιός Ρήγας, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 
Energean Oil and Gas; Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος, Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού της 
Ελλάδας; και Όλγα Κεφαλογιάννη, Υπουργός Τουρισμού της Ελλάδας. 
 
Δύο από τις ενότητες ενδυναμώθηκαν περαιτέρω από την παρουσία συνέδρων από την Axia 
Ventures Group (‘’AVG’’) και το συνεργάτη της Houlihan Lokey. Ο Αντώνιος Αχιλλεούδης, 
Διευθύνων Σύμβουλος Ομίλου της AVG, ήταν ένας από τους ομιλητές στην ενότητα ‘Σημαντικές 
Επιχειρηματικές Ευκαιρίες για Επενδύσεις στην Ελλάδα’ ενώ ο Michael Fazio, Διευθύνων 
Σύμβουλος της Houlihan Lokey ήταν ομιλητής στην ενότητα ‘Εξελίξεις στον Τραπεζικό Τομέα και η 
Συμβολή του στην Ανάπτυξη της Οικονομίας’. 
 
Η ποιότητα του συνεδρίου αναδείχθηκε περισσότερο τη δεύτερη μέρα, η οποία κορυφώθηκε με 
δείπνο, κατά το οποίο κύριος ομιλητής ήταν ο Πρωθυπουργός της Ελλάδα Αντώνης Σαμαράς. Μια 
υψηλού επιπέδου αντιπροσωπεία θεσμικών επενδυτών απαρτιζόμενη από τους GSO Capital 
Partners LP, Monarch Alternative Capital LP, Perry Capital, Third Point LLC and York Capital 
Management είχε την ευκαιρία να ακούσει τον Πρωθυπουργό μετά από πρόσκληση της AVG. 
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Η σημασία της εκδήλωσης τονίστηκε από τον Αντώνιο Αχιλλεούδη της AVG ο οποίος δήλωσε: ‘’Τα 
ετήσια συνεδρία του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου έχουν αναδειχθεί σε 
σημεία αναφοράς για τον επιχειρηματικό και επενδυτικό κόσμο στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 
Η απόφαση μας να υποστηρίξουμε το συνέδριο φέτος αντικατοπτρίζει την πεποίθηση μας στις 
ευκαιρίες που προσφέρει η Ελλάδα, όπως τις αντιλαμβάνονται επίσης οι επενδυτές που έχουν 
δεχθεί την πρόσκληση μας και ήταν παρών στην εκδήλωση. Προσβλέπουμε σε περαιτέρω 
συνεργασία με τους κατάλληλους φορείς στην Ελλάδα και εκτός χώρας με σκοπό να στηρίξουμε 
της προσπάθειες της χώρας προς το δρόμο της σταθερότητας’’. 
 

Σχετικά με την Axia Ventures Group Ltd 

Η Axia Ventures Group (“AVG”) είναι μια ιδιωτική εταιρία παροχής επενδυτικών υπηρεσιών η οποία 
δραστηριοποιείται στο χώρο των συμβουλευτικών υπηρεσιών επενδυτικής τραπεζικής καθώς και στην 
παροχή υπηρεσιών προς μεγάλες επιχειρήσεις και θεσμικούς πελάτες με αντικείμενο την 
πραγματοποίηση επενδύσεων στις αγορές κεφαλαίου. Η AVG εδρεύει στην Λευκωσία της Κύπρου, 
εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (Αρ. Άδειας 086/07) και, δυνάμει των αδειών 
και πιστοποιήσεων που κατέχει, δύναται να παρέχει υπηρεσίες συμβουλευτικού χαρακτήρα σε σχέση 
με όλες τις σημαντικές χρηματοοικονομικές αγορές του κόσμου. Οι υπηρεσίες της AVG εστιάζουν 
κυρίως στην Ελλάδα, την Κύπρο και τον ευρύτερο χώρο. Η AVG έχει παρουσία στην Αθήνα 
(Υποκατάστημα), Νέα Υόρκη (θυγατρική) και διατηρεί γραφείο αντιπροσωπείας στο Λονδίνο. Για 
περισσότερες πληροφορίες για την AVG και τις υπηρεσίες της, μπορείτε να επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα της AVG στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  http://www.axiavg.com/ 
 

Επικοινωνία: 

Πάνος Μοσχανδρέου  
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Τηλ.:+30 210 7414470 
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